
Обговорення проєктів освітніх програм G1 «Хімічні технології
та інженерія» на круглому столі зі стейкхолдерами

25.03.2025

З метою підвищення якості підготовки фахівців 19 березня 2025 року на кафедрі

хімії та хімічної інженерії відбулося обговорення проєктів освітньо-професійних

програм G1 «Хімічні технології та інженерія» для здобувачів першого (бакалаврського)

та другого (магістерського) рівнів вищої освіти, у межах якого було проаналізовано

їхню структуру, змістове наповнення, відповідність сучасним викликам галузі та

перспективи розвитку.
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На круглому столі були присутні представники академічної спільноти, роботодавці,

випускники та здобувачі бакалаврського та магістерського рівнів вищої освіти.

Зокрема, серед учасників заходу були: завідувач відділу хіміко-токсикологічних

випробувань, інженер-технолог Приватного підприємства незалежний центр

лабораторних досліджень «Еталон» Олександр Студенець (випускник 2008 року),

судовий експерт Науково-дослідного експертно-криміналістичного центру МВС

України Денис Ярема (випускник 2021 року), хіміки-розробники засобів захисту

рослин групи компаній Vitagro напрям бізнесу Vitagro Partner Олег Кірпіч (випускник

2018 року) та Богдана Яцюк (випускниця 2020 року), головний технолог групи

компаній Vitagro напрям бізнесу Сlerom Євгеній Мовчан, менеджер з персоналу

компаній Vitagro Тетяна Карачук, а також начальник відділу персоналу українсько-

німецького підприємства «2К» Оксана Павлишин і менеджер відділу персоналу Юлія

Беляєва.
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Здобувачів вищої освіти представляли учасники фокус-групи першого

(бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти: Валентин Костенко,

Ірина Седоченко, Іванна Підганюк, Марина Краєвська, Зоряна Черешня, Владислав

Крущельницький.
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На початку круглого столу декан факультету технологій і дизайну, доцент кафедри

хімії та хімічної інженерії, гарант освітньо-професійної програми G1 «Хімічні технології

та інженерія» першого (бакалаврського) рівня Тетяна Іванішена привітала учасників

та окреслила основні питання для обговорення, а саме, обговорення проєктів освітніх

програм, які спрямовані на удосконалення підготовки студентів за спеціальністю

«Хімічні технології та інженерія». Обговорювалися питання щодо удосконалення змісту

та структури ОК таких, як «Математичне моделювання хіміко-технологічних процесів»,

«Інформаційні технології» та інші, що дозволяють забезпечити студентам практичні

навички, необхідні для роботи у глобалізованому та високотехнологічному

середовищі.

15.04.2025, 12:21 Обговорення проєктів освітніх програм G1 «Хімічні технології та інженерія» на круглому столі зі стейкхолдерами - Хме…

https://khmnu.edu.ua/obgovorennya-proyektiv-osvitnih-program-g1-himichni-tehnologiyi-ta-inzheneriya-na-kruglomu-stoli-zi-stejkholderamy/ 4/6

javascript:void(0);


Завідувач кафедри хімії та хімічної інженерії, професор Ольга Параска

презентувала проєкт освітньої програми G1 «Хімічні технології та інженерія» другого

(магістерського) рівня вищої освіти. удосконалення змісту ОК «Сучасні технології в

галузі», курсового проєктування з техніко-економічного обґрунтування хімічних

виробництв. Особливу увагу було приділено можливості адаптації програми до

міжнародних стандартів, забезпечення її конкурентоспроможності на ринку праці.

Під час круглого столу роботодавці, випускники, здобувачі вищої освіти надали

чіткі рекомендації щодо оновлення освітньо-професійних програм G1  «Хімічні

технології та інженерія», визначили перспективні напрямки практичної підготовки та
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працевлаштування випускників. Поділилися своїми думками щодо актуальності змісту

програм відповідно до вимог сучасного ринку праці та врахування новітніх тенденцій

у хімічній галузі. За результатами обговорення сформовано рекомендації щодо

вдосконалення освітніх програм з метою підвищення їх відповідності сучасним

викликам хімічної технології та інженерії. Рекомендації стейхолдерів будуть детально

розглянуті та обговоренні на засіданні кафедри хімії та хімічної інженерії.

Кафедра хімії та хімічної інженерії

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці
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